TRANSFERENCIA DE ACCIONES

Señor
MORÁN CASTRO MANUEL FERNANDO
Representante Legal
CIA. DE TRANSPORTE EN TRICIMOTO PLAYASENSE S.A. TRICIPLAYAS
Ciudad.-

De mis consideraciones:

En el Cantón General Villamil Playas, a los veintitrés días del mes de abril del 2019, se celebra la presente **TRANSFERENCIA DE ACCIONES**, de la Compañía de **TRANSPORTE EN TRICIMOTO PLAYASENSE S.A. TRICIPLAYAS** con R.U.C. N° 0992770635001.

Por medio de la presente, comunico a usted que el suscrito, CARLOS GUSTAVO MITE VILLÓN, portador de la cédula de ciudadanía No. 0908124381, propietario de 8 acciones de la Compañía de Tricimoto "PLAYASENSE S.A.", quien se lo denominará como CEDENTE, cede y transfiere a favor del Sr. EDISON FABRICIO MOREIRA PINCAY, portador de la cédula de ciudadanía No. 1312689753, quien se lo denominará como CESIONARIO, la cantidad de 8 acciones ordinarias y normativas de un dólar de los Estados Unidos de América, acciones que poseo en esta Compañía.

El señor CARLOS GUSTAVO MITE VILLÓN, AUTORIZA a la Compañía de TRANSPORTE EN TRICIMOTO PLAYASENSE S.A. TRICIPLAYAS, para la admisión como Nuevo Socio al Sr. EDISON FABRICIO MOREIRA PINCAY.

Lo que comunico a usted para los fines posteriores de Ley.

Atentamente.

CARLOS GUSTAVO MITE VILLÓN C.C. No. 0908124381

CEDENTE

Acepto la transferencia de acciones a mi favor

EDISON EABRICIO MOREIRA PINCAY

C.C. No. 1312689753 CESIONARIO













CERTIFICADO DE VOTACIÓN

24 - MARZO - 2019



0031 M

0031 - 308

0908124381

MITE VILLON CARLOS GUSTAVO

PROVINCIA: GUAYAS

CANTON: PLAYAS

CIRCUNSCRIPCIÓN:

PARROQUIA: GRAL.VILLAMIL / PLAYAS

ZONA: 1





CIUDADANA/O:

ESTE DOCUMENTO ACREDITA QUE USTED SUFRAGO EN EL PROCESO ELECTORAL 2019



Señor MORÁN CASTRO MANUEL FERNANDO Representante Legal CIA. DE TRANSPORTE EN TRICIMOTO PLAYASENSE S.A. TRICIPLAYAS Ciudad.-

De mis consideraciones:

En el Cantón General Villamil Playas, a los veinticinco días del mes de abril del 2019, se celebra la presente TRANSFERENCIA DE ACCIONES, de la Compañía de TRANSPORTE EN TRICIMOTO PLAYASENSE S.A. TRICIPLAYAS con R.U.C. N° 0992770635001.

Por medio de la presente, comunico a usted que el suscrito, LUIS ALBERTO VERA MITE, portador de la cédula de ciudadanía No. 0922753363, propietario de 28 acciones de la Compañía de Tricimoto "PLAYASENSE S.A.", quien se lo denominará como CEDENTE, cede y transfiere a favor de la Sra. YESSENIA MAGALY PILLIGUA PINCAY, portadora de la cédula de ciudadanía No. 0940632045, quien se lo denominará como CESIONARIA, la cantidad de 28 acciones ordinarias y normativas de un dólar de los Estados Unidos de América, acciones que poseo en esta Compañía.

El señor LUIS ALBERTO VERA MITE, AUTORIZA a la Compañía de TRANSPORTE EN TRICIMOTO PLAYASENSE S.A. TRICIPLAYAS, para la admisión como Nueva Socia a la Sra. YESSENIA MAGALY PILLIGUA PINCAY.

Lo que comunico a usted para los fines posteriores de Ley.

Atentamente,

LUIS ALBERTO VERA MITE C.C. No. 0922753363

CEDENTE

Acepto la transferencia de acciones a mi favor

YESSENIA MAGALY PILLIGUA PINCAY

C.C. No. 0940632045 CESIONARIA



REPÚBLICA DEL ECUADOR



CÉDULA DE CIUDADANÍA

APELLIDOS Y NOMBRES PILLIGUA PINCAY YESSENIA MAGALY MANABI JIPIJAPA

AMERICA /LA CERA/ FECHA DE NACIMIENTO 1990-03-01 NACIONALIDAD ECUATORIANA SEAD MUJER ESTADO CIVIL SOLTERO

NJI094063204-5

FIRMA DEL CEDULADO

INSTRUCCIÓN BACHILI FRATO

PROFESIÓN ESTUDIANTE

APELLIDOS Y NOMBRES DEL PADRE

PILLIGUA TIGUA MARCELINO MARTINIANO APELLIDOS Y NOMBRES DE LA MADRE

PINCAY QUIMIS HOLANDA SEVERINA

LUGAR Y FECHA DE EXPEDICIÓN GUAYAQUIL 2018-05-16

PECHA DE EXPIRACIÓN 2028-05-16 CORP. REG. CIVIL DE GUAYAQUIL



E334312242

IDECU094063204<55<<<<<<< 9003015F2805162ECU<<<<<<<< PILLIGUA<PINCAY<<YESSENIA<MAGA

CERTIFICADO DE VOTACIÓN

24 - MARZO - 2019

che

0014 F

0014 - 161

A 23032 1380

.0940632045

PILLIGUA PINCAY YESSENIA MAGALY

PROVINCIA: GUAYAS

CANTON: GUAYAQUIL

CIRCUNSCRIPCION: 2 PARROQUIA: TARQUI

ELECCIONES

CIUDADANA/O:

ESTE DOCUMENTO ACREDITA QUE USTED SUFRAGO EN EL PROCESO **ELECTORAL 2019**

Kenia Pinargote &









CERTIFICADO DE VOTACIÓN

24 - MARZO - 2019



0050 M

9050 - 144

0922783363

VERA MITE LUIS ALBERTO



ESIGNACIA GUAYAS

GENTON PLAYAS

PARROQUIA GRALVILLAMIL /

PLAYAS

2004: 1

ELECCIONES

CHIDADANAIO

A TO BUILDING OF ACRESET A GUE FRIT GROSSING